
Ergebnisse der Mitarbeiterumfrage 2019 

315 Besucher*innen (47 englisch, 268 deutsch)
283 Teilnehmer*innen (41 englisch, 242 deutsch)
224 Rückläufe (31 englisch (76%), 193 deutsch (80%))
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1. Kennen Sie CampusVital?

Ja Nein
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2. Was verbinden Sie mit CV? 

% Gesamt
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Freies Training im Fitnessstudio

Kurse

Bewegte Pause

Sportwettbewerbe (z.B.WRAM)

Angebote der Gesundheitstage

Seminare & Coachings zur mentalen Gesundheit

TK-GesundheitsCoach

TK-Lounge

Fahrrad-Aktionstage
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3. Welche Angebote von CampusVital kennen Sie?

Kenne ich Kenne ich nicht
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4a. Welche Angebote von CV nutzen Sie?

% Nutze ich häufig % Nutze ich selten % Nutze ich gar nicht
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Freies Training im Fitnessstudio

Kurse

Bewegte Pause

Sportwettbewerbe (z.B. WRAM)

Angebote der Gesundheitstage

Seminar & Coachings zur mentalen Gesundheit

TK-GesundheitsCoach

TK-Lounge

Fahrrad-Aktionstage
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4b. Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten von CV, die Sie nutzen?

% sehr zufrieden % zufrieden % gar nicht zufrieden
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5. Wenn Sie CV kennen, die Angebote aber nicht nutzen, warum?
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5b. Andere Gründe für keine Nutzung von CV 
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Webseite www.campusvital.de

Buchungsportal für Kurse www.campusvital.de

Preis-Leistungsverhältnis der CampusVitalCard

Sportangebote

Information über die Angebote von CampusVital

Erreichbarkeit bei Anliegen und Anfragen
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6. Wie zufrieden sind Sie mit CV hinsichtlich:

% sehr zufrieden % zufrieden % weniger zufrieden % gar nicht zufrieden
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Konflikttraining (im Umgang mit Kollegen & Vorgesetzten)

Kommunikationstraining

Stressmanagement/Resilienztraining

Entspannungstechniken im Kurs erlernen

Übungen am Arbeitsplatz/Bewegte Pause

Angebote zum Thema Zeitmanagment

Vortrag/Workshop/Beratung zum Thema Führung

Ergonomieberatung/-schulungen

Vortrag/Workshop/Beratung zum Thema Ernährung

Vortrag/Workshop/Beratung zum Thema Schlaf

Psychologische Betratung

Augengymnastik/-entspannung
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7. An welchen Gesundheitsangeboten hätten Sie Interesse?

% Ja % Nein
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Zusammenfassung der Fragen "Mir fehlen Angebote wie" / "Haben Sie Bedarf an 
weiteren Angeboten?" / "Was möchten Sie uns gern noch mitteilen?"
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24,31

74,77

0,92

Geschlecht

männlich weiblich divers
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